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 Введенський старостинський округ 

 

До Введенського старостинського округу входять села: Введенка, Мирнопілля, Нова 

Іванівка, Кам’янка та Нова Плахтіївка. 

Станом на 21 грудня 2021 року загальна кількість населення Введенського 

старостинського округу становить 1524 жителя, які проживають постійно та 25 мешканців 

тимчасово проживаючих.  

В населених пунктах Введенського старостинського округу працюють Введенський 

заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, Мирнопільський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІ ступенів – філія Саратського опорного закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів-гімназія, 1 ФАП в селі Введенка, 1 ФП в селі Мирнопілля, 2 філії 

Саратського селищного будинку культури у селах Введенка та Мирнопілля, 2 філії 

Саратської селищної публічної бібліотеки у селах Введенка, Мирнопілля.   

В селах Мирнопілля, Нова Іванівка, Кам’янка та Нова Плахтіївка 

сільськогосподарське товарне виробництво веде ФГ «Балкани». У селі Введенка 

сільськогосподарське товарне виробництво ведуть: СВК «Південний», ТОВ «Південне-

2014», ФГ «Андріївське-2015», ТОВ Агропрайм Холдинг, інші земельні ділянки 

обробляються самостійно їх власниками. 

Також, на території населених пунктів працює 6 закладів торгівлі. 

Впродовж 2021 року в Введенському старостинському округу було видано 566 

різних видів довідок. Прийнято, оформлено та здано до Саратської селищної ради: 28 

справ на компенсацію за тверде паливо; 41 справу на соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 36 справ на житлову субсидію; 9 справ на пакунок малюка; 2 

справи на отримання посвідчення багатодітної сім’ї; 11 справ на одноразову допомогу 

хворим; 5 справ на одноразову допомогу військовослужбовцям. Вчинено 16 нотаріальних 

дій, з них складено 13 заповітів та відправлено їх на реєстрацію до Єдиних інформаційних 

систем.  

В січні-лютому 2021 року було організовано очистку доріг по вулицям населених 

пунктів від снігових наметів, в квітні проведено акцію «За чисте довкілля», благоустроєні 

громадські зупинки, проведено прибирання вулиць, ремонт огорожі, впорядковані 

сміттєзвалище в селах Введенка, Мирнопілля, Нова Іванівка, Нова Плахтіївка. Проведено 

капітальний ремонт ділянки дороги по вулиці Сонячна, яку було змито в 2020 році, 

загальною площею 48 кв.м, проведено капітальний ремонт пам’ятника загиблим воїнам у 

селі Введенка, прокладено 100 погонних метрів водопровідної магістралі по вулиці 

Гагаріна в селі Введенка, відновлено роботу артсвердловини в селі Мирнопілля, придбано 

металеву огорожу для встановлення біля Мирнопільського  БК, придбано 400 м ПЕТ 

труби d63 мм для заміни ділянки мережі водопостачання в селі Введенка.  

Старостою проводиться прийом громадян з особистих питань. Впродовж 2021 року 

здійснено 48 виїзних прийомів громадян в селах Мирнопілля, Нова Іванівка, Кам’янка та 

Нова Плахтіївка для надання різних видів довідок, документів. 

 

 Зорянський старорстинський ркруг 

 

До Зорянського старостинського округу входить село Зоря. Станом на 21 грудня 2021 

року загальна кількість населення становить 5506 мешканців. 



В Зорянському старостинськму окрузі працює Зорянський НВК ЗОШ І-ІІІ ступенів – 

ліцей, в якому навчаються 561 учень (фактично школа має можливість навчати 1200 дітей). 

НВК обладнаний сучасними кабінетами хімії, фізики, біології та міні - лабораторіями, 

сучасними кабінетами інформатики, географії, української мови, кабінети навчальних 

перших класів з меблями для НУШ,  з необхідним дидактичним матеріалом та ресурсною 

кімнатою для дітей з особливими потребами; Зорянський ЗДО (ясла-садок) №1, в якому 

виховуються 59 дітей, Зорянський ЗДО (ясла-садок) №2, в якому виховуються 88 дітей, 

Зорянський сільський будинок культури, в якому працюють чотири народних колективи, та 

займаються більш ніж 200 дітей та дорослих, Зорянська філія Саратської селищної 

публічної бібліотеки з книжним фондом 12800 одиниць; Нова сучасна амбулаторія 

сімейної медицини – загальної практики. 

Загальна площа Зорянської сільської ради  становить 9630,0 га. На території 

Зорянського старостинського округу орендують земельні паї такі фермерські 

господарства: СВК «Дружба», ПСП «Надія», СФГ «Ізгрєв», СФГ «Дружба», СВК 

«Балкани». 25 особам надані земельні ділянки для ведення фермерського господарства. 

Також, на території населених пунктів працюють 37 магазинів, 2 перукарні, 3 аптеки, 

тощо. 

Впродовж 2021 року в Зорянському старостинському окрузі було видано1480 різних 

видів довідок; прийнято, сформовано та здано до Саратської селищної ради 101 справу на 

компенсацію за тверде паливо; 159 справ на соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям; 

137 справ на житлову субсидію; 22 справи на пакунок малюка; вчинено 78 нотаріальних 

дій, з них складено 58 заповітів та відправлено на реєстрацію до Єдиних інформаційних 

систем. 

В січні-лютому 2021 року було організовано прочистку доріг по вулицях населених 

пунктів від снігових заметів; в квітні проведено акцію «За чисте довкілля»: благоустроєні 

громадські зупинки, проведено прибирання вулиць, ремонт огорожі; проведено чотири 

суботника за порядок та чисте довкілля; постійно підтримується порядок у селі, повністю 

налагоджена система збирання та вивозу сміття у населення. 

Старостою постійно проводиться прийом громадян з особистих питань. 

Неодноразово здійснювалися виїзди по земельних спорах громадян згідно поданих 

письмових та усних заяв жителями старостинського округу. 

28 вересня 2021 року за підсумками щорічного конкурсу «Найкращий сільський 

населений пункт із благоустрою Одеської області» у групі південних районів, село Зоря 

посіло перше місце.  

 

 Михайлівський старостинський округ 

 

До Михайлівського старостинського округу входять села Михайлівка та Долинка. 

Станом на 31.12.2021 року загальна кількість населення старостинського округу становить 

2586 жителів. В старостинському окрузі працює Михайлівський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів та Долинський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів, 1 ФАП в селі Михайлівка та 1 ФП в селі Долинка, Михайлівський сільський 

будинок культури з філією у селі Долинка, Михайлівська філія Саратської селищної 

публічної бібліотеки, 4 агрофірми СВК «Рассвет», СВК «Балкани», СВГ «Колос», СВГ 

«Іваново», які орендують земельні ділянки у 1620 громадян,10 закладів торгівлі.  

Впродовж 2021 року в Михайлівському старостинському окрузі було видано - 1902 

різних видів довідок. 

Прийнято, сформовано та здано до Саратської селищної ради: 65 справ на 

компенсацію за тверде паливо; 45 справ на соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям;  

85 справ на житлову субсидію; 2 справи на пакунок малюка; 28 справ на одноразову 

допомогу хворим. 

Вчинено 28 нотаріальних дії, з них складено 22 заповіти та відправлено на 



реєстрацію до Єдиних інформаційних систем. 

На постійному контролі стоять питання соціального захисту самотніх громадян та 

сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах. 

Разом з діловодами забезпечується облік, зберігання і ведення по господарських 

книг, ведеться облік військовозобов'язаних. 

Старостою Михайлівського старостинського округу, ведеться робота щодо 

реєстрації місця проживання громадян, всього за 2021 рік: зареєстровано та видано 

довідок форми 13 - 275 особам;знято з реєстрації - 51 особа. 

Рознесено повідомлення фіскальної служби України та проконтрольовано сплату 

земельного податку - 696 громадянам, та податку на нерухоме майно –23 громадянам. 

Забезпечено своєчасне подання декларації про отримані доходи від 28 громадян. 

Проведена робота по прийняттю заяв від 106 громадян на отримання земельних 

ділянок. 

З дотриманням карантинних обмежень у селах на протязі року проводилися 

спортивні та культурні заходи. 

Протягом року на території старостинського округу проводилися роботи з 

благоустрою території:в січні-лютому 2021 року було організовано прочистку доріг та 

провулків населених пунктів від снігових заметів; постійно утримувалися в належному 

стані санкціоновані сміттєзвалища; ліквідовувалися стихійні сміттєзвалища; постійно 

прибиралися територія центру села, сільських кладовищ, пам'ятників; постійно 

обкошувалися бур'яни на стадіонах та узбіччях; організовано вивіз сміття від населення в 

селах Михайлівка та Долинка; на протязі року проводилися роботи по заміні 

енергозберігаючих ламп вуличного освітлення та проведення додаткових ліній освітлення 

вулиць; встановлення спортивного майданчика на стадіоні в селі Михайлівка; поточний 

ремонт та проведення нового водопроводу; підняття Дебету води на водонапірної вежі; 

санітарна зачистка парків та забезпечення дровами шкіл, дитячих садків та ФАПів. 

 

 Новоселівський старостинський округ 

 

До Новоселівського старостинського округу входить село Новоселівка. 

Станом на 21 грудня 2021 року загальна кількість населення становить 3140 жителя, 

які постійно проживають. В населених пунктах Новоселівського старостинського округу 

працює Новоселівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-ліцей, амбулаторія 

сімейної медицини - загальної практики, Новоселівський  сільський будинок культури, 

Новоселівський заклад дошкільної освіти (ясла-садок), Новоселівська філія Саратської 

селищної публічної бібліотеки, СГВК «Победа», яке орендує земельні ділянки, паї, на 

даний час понад 3919 мешканців частково здали в оренду свої земельні частки, паї. Також 

на території населених пунктів працює 16 закладів торгівлі, одна перукарня, одна аптека. 

Впродовж 2021 року старостою Новоселівського старостинського округу було 

видано 785 різних видів довідок. Прийнято, сформовано та здано до Саратської селищної 

ради 153 справ на компенсацію за тверде паливо; 7 справ на соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; на житлову субсидію 93 справи; на пакунок малюка 6; 2 справи 

на отримання посвідчення багатодітної сім’ї; 12 справ на одноразову допомогу хворим; 

підготовлено документи та здано до УСЗН Білгород-Дністровського районної 

держадміністрації на отримання 2 Чорнобильських посвідчень з них 2 дорослих, 2 

дитячих; вчинено 18 нотаріальних дій, з них складено 9 заповітів та відправлено на 

реєстрацію до Єдиних інформаційних систем до 6 заповітів. 

В січні-лютому 2021 року було організовано прочистку доріг по вулицях населених 

пунктів від снігових заметів, в квітні проведено акцію «За чисте довкілля»: благоустроєні 

громадські зупинки, проведено прибирання вулиць, ремонт огорожі, огороджено 

сміттєзвалище. 



Старостою проводиться прийом громадян з особистих питань. Впродовж 2021 року 

здійснено 34 виїзних прийоми в селі Новоселівка для надання різних видів довідок, 

документів. Також, здійснено виїзди по земельних спорах громадян згідно поданих 

письмових та усних  заяв жителями старостинського округу. 

 

Світлодолинський старостинський округ 

 

До Світлодолинського старостинського округу входить село Світлодолинське. 

Станом на 21 грудня 2021 року загальна кількість населення становить 925 жителів, 

які постійно проживають та  25 мешканців тимчасово проживаючих. В 

Світлодолинському старостинському окрузі  працює Світлодолинський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІ ступенів - філія Саратського опорного закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів-гімназія, Світлодолинський ФП, Світлодолинська філія Саратського 

селищного будинку культури, Світлодолинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) 

Саратської селищної ради.  

Крім СФГ «Балкани», які орендують 389 земельних паї на території села 

Світлодолинське зареєстровано ще 9 фермерських господарств,  які орендують ще 60 

земельних паїв. Також, на території Світлодолинського старостинського округу працює 4 

торгівельні заклади, 1 аптека. 

Впродовж  2021 року  Світлодолинським старостинським округом було видано 109 

різних видів довідок. Прийнято, оформлено та здано до Саратської селищної ради 17 

справ, на компенсацію за тверде паливо; 6 справ на  соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 17 справ на житлову субсидію;за документами на видачу 

пакунку малюка не звертались; підготовлено 2 справи на виготовлення посвідчень 

багатодітної сім’ї; 12  справ на одноразову допомогу хворим. 

Вчинено 17  нотаріальних дій, з них складено та відправлено до Єдиних 

інформаційних систем  9 заповітів. 

Старостою села впродовж 2021 року проводився прийом громадян з особистих 

питань. В грудні місяці здійснено 12 обходів до  мешканців села Світлодолинське 

(одинокі мешканці похилого віку), які потребують надання соціальних послуг.    


